
Zagotoviti učinkovitost
delegatskega sistema

V temetjnih samoupravnih organizacijah in skupno-
stih, se pravi v tozdih in v KSpotekajo te dni temeljne
kandidacijske konference. Do 10. februarja morajo
povsod delegirati delegate v skupščine družbenopo-
litičnih skupnosti in sisov.

Pripravam na volit-ve je bila
namenjena tudi skupna seja
občinske konference SZDL
Ljubljana Center in občinske-
ga sveta zveze sindikatov
Ljubljana Center. Sprejeli so
vrsto dokumentov, ki so po-
trebni za nemoten potek dele-
giranja in drugih predvolilnih
opravil. Delegati so na seji
obravnavali evidentirane
možne kandidate in jih z ne-
katerimi dopolnitvami spre-
jeli.

Iz uvodnega poročila, ki ga
je na skupni seji podal pred-
sednik občinske konference
SZDL Ljubljana Center Vid
Štempihar, povzemamo nekaj
misli.

Priprave na volitve v občini
so potekale tako v kadrov-
skem kakor tudi v organiza-

cijskem in vsebinskem pogle-
du v skladu s sprejetimi druž-
benopplitičnimi usmeritvami
in dogovori. Priprave na vbli-
tve pa predstavljajo vedno
bolj le potrebno kontinuiteto
v delovanju delegatskega si-
stema. Tudi sedanje priprave
na volitve so potekale na pod-
lagi pozitivnih izkušenj in de-
lovarvja delegatskega sistema.

Kadrovske priprave na
volitve naj bodo stalne

Priprave na volitve in obli-
kovanje kadrovskih predlo-
gov so skupna družbena nalo-
ga in obveznost vseh delavcev
in občanov ter njihovih orga-
niziranih socialističnih, sa-
moupravnih in družbenopoli-
tičnih oblik delovanja. Zato
so tudi v naši občini zahtevale
pravočasno, učinkovito in us-
klajeno frontno dejavnost
vseh organiziranih socialistič-
nih sil ter še posebej odgovor-
no delovanje vseh družbeno-
političnih organizacij. Pri tem
so prav gotovo najpomemb-
nejše in najzahtevnejše ka-
drovske priprave, ki bi mora-
le potekati od volitev do voli-
tev, ker bi s tem evidentiranje
možnih kandidatov za posa-
mezne družbene funkcije ne
pomenilo le občasne akcije,
ampak bi preraslo v sistem
stalnih kadrovskih priprav na
volitve, kar bi pomenilo, da bi
postale sestavni del stalne
družbenopolitične aktivnosti.
Tega še ne dosegamo v celoti.

Ustrezna struktura in
široka kadrovska baza

Ko smo na programski seji
občinske konference SZDL,
19. decembra 1981 obravnava-
li zbirno poročilo o številu
evidentiranih v občini, smo
ugotovili, da je skupno število
evidentiranih (12592 delavcev
in občanov) še hizko. Zato v
tem času po konferenci pa do
sklica temeljnih kandidacij-
skih konferenc z evidentira-
njem nadaljujemo in dejan-
sko omogočamo demokratič-
ne možnosti za evidentiranje
v vseh organiziranih okoljih.
Opozorili smo tudi na to, da je
bila struktura evidentiranih v
povprečju sicer ustrezna. Več
kot polovica je žensk, pripa-
dnikov drugih narodnosti je
1500, mladih do 27. leta staro-
sti 2800, članov ZK 3494, ude-
ležencev NOB 1853 in drugih.
Vendar pa je potrebno v vsaki
temeljni organizaciji združe-
nega dela in delovni skupno-
sti ter krajevni skupnosti stal-
no preverjati, kako se število
evidentiranih sklada s social-
no strukturo zaposlenih oziro-
ma prebivalcev in kako v se-
stavi delegacije zagotoviti tu-
di sposobnost delegacije za
delovanje.

Evidentirane možne kandi-
date so izbrali delovni ljudje
in občani. Če je vsak od teh
dobro in zavzeto razpravljal o
svojih evidentiranih, če jih
pozna, če tem ljudem zaupa,
če je evidentiranje potekalo
na podlagi sprejetih kriterijev
in meril, če so upoštevali delo,
pridnost, znanje in skro-
mnost, če so bili pozorni do
tega, kakšen odnos imajo vsi
ti evidentirani do samouprav-

ljanja, do naše socialistične
bratske skupnosti narodov in
narodnosti, so evidentirani
možni kandidati dejansko ši-
roka kadrovska baza za izbor
ljudi za prevzemanje najra-
zličnejših družbenih dolžno-
sti. :

S amoupr avna
odgovornost za
družbeni razvoj

Pri evidentiranju smo ne-
prestano poudarjali, da ka-
drovskih priprav na volitve
ne smemo voditi ločeno od
družbenoekonomskih In
družbenopolitičnih nalog, da
mora biti kadrovska politika
v funkciji delovnega človeka,
ki vse bolj neposredno prev-
zema samoupravno odgovor-
nost za družbeni razvoj, in da
se ta njegova odgovornost ne
konča v temeljni organizaciji
združenega dela in krajevni
skupnosti. Zato mora tudi v
sedanji predvolilni aktivnosti
priti do izraza skupna odgo-
vornost za oblikovanje vseh
kadrovskih predlogov na
vseh ravneh in v vseh inštitu-
cijah političnega sistema. Pri
tem je pomembno, da z druž-
benopolitično aktivnostjo za-
gotovimo tako sestavo dele-
gacij in delegatov v skupšči-
nah družbenopolitičnih skup-
nosti in samoupravnih intere-
snih skupnostih ter v njihovih
izvršilnih organih, ki bo zago-
tavljala učinkovito delovanje
delegatskega sistema in dele-
gatskih odnosov.

To je za nas razvojno vpra-
šanje, vprašanje nadaljnje
vztrajne in intenzivne gradi-
tve socialističnega samo-
upravljanja. Ne smemo tudi
spregledati, kako bomo v de-
legacijah zagotovili navzoč-
nost nosilcev interesov najna-
prednejših sil naše družbe, ta-
kih kadrov, ki bodo zagotav-
ljali podlago za usklajevanje
različnih interesov, hotenj in
ki bodo pri tem sposobni upo-
števati ter razumeti skupne
interese združenega dela in
prioritete naše družbe.

Temeljne
kandidacijske
konference

V skladu z volilnim pravil-
nikom in rokovnikom za voli-
tve članov delegacij, ki delegi-
rajo delegate v skupščine
družbenopolitičnih skupnosti
in samoupravnih interesnih

» skupnosti, bodo med 20. ja-
nuarjem in 10. februarjem
1982 potekale v temeljnih sa-
moupravnih organizacijah in
skupnostih temeljne kandida-
cijske konference. Volilni
pravilnik določa, da je za
sklic, sestavo in delo temeljne
kandidacijske konference v
TOZD odgovoren izvršni od-
bor osnovne organizacije zve-
ze sindikatov, v krajevni
skupnosti pa predsedstvo
krajevne konference SZDL.
Naloge, ki jih mora opraviti
temeljna kandidacijska kon-
ferenca, zavezujejo vse druž-
benopolitične organizacije.
Pri tem je pomembno pouda-
riti, da smo volilni sistem že

. uspeli dograditi tako, da vsak
nivo družbenopolitične orga-
niziranosti opravi dokončno
kandidiranje in izvolitev svo-
je delegatske strukture, vsak
višji od temeljnega pa obvez-
no le v sodelovanju s temelj-
nim in drugimi vmesnimi ni-
voji.


